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２学期・学校評価より 

教 頭  

日頃より本校の教育活動にご協力いただき、ありがとうございます。 

学校評価の結果をここにお知らせします。              ※（ ）は１学期比 

 

 

 

 

 

「学校に行くのが楽しい」「学校に行くのを楽しみにしている」と答えた児童、保護者の割合は９

割を超える結果になりました。毎日の学校生活、とりわけ学習発表会等の学校行事において、やる気

を育み、意欲的に活動に取り組む児童が増えたことが理由の一つに考えられます。 

「気持ちのよい挨拶や返事をしている」では、１学期同様、保護者と児童の評価に差異がありまし

た。保護者の自由記述には、校外、特に登校途中での挨拶について課題が見られるとのご意見もあり、

学校や家庭、地域で身に付けた子供の社会性が、あらゆる場面に応じて、しっかりと発揮されるよう

に改めて注力していきたいと考えています。 

「元気に運動をしている」では、前年度の項目「進んで運動している」と比較して、保護者の肯定

的評価が 10 ポイント高くなっているものの、１学期末評価と比べると児童・保護者ともに肯定的評

価が減少しており、引き続き運動に親しむ機会を確保していくことが必要と考えます。 

「自分から学習をしている」では、児童の肯定的評価が 1学期より向上し、92％を超える結果でし

た。学びたいという児童の気持ちを大切にしながら、学校では児童がより主体的に学ぶ授業を展開す

ることができるよう、教員一同、今後も研修を積み重ねていきたいと考えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、「自分から学習をしている」「家庭学習を『学年✕10分以上』している」「早寝をしている」

では、「テレビやゲームの時間を決め守っている」という項目の評価との関連が高いという結果でし

た。学校では、生活習慣の改善に向け、今年度の学校保健委員会において、全校でメディアの利用に

ついて考え、見直す取組を行いました。ご家庭でもメディアの上手な使い方についてお話いただき、

ご協力をお願いします。 

「きまりやルールを守って生活している」では、「自分から学習をしている」「テレビやゲームの

時間を決め守っている」という項目の評価との関連が高いという結果でした。規範意識は学習意欲や

望ましい行動様式につながること、規範意識の醸成の重要性を再認識しています。 

回答いただいた貴重なご意見を今後の教育活動に反映させ、健やかな東部っ子の成長を願い、

教職員一同、頑張ってまいります。引き続きご支援・ご協力の程よろしくお願いいたします。 
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高岡市立戸出東部小学校 
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５ 家庭学習を「学年×10 分以上」している 

６ 学校であったことを家族で話している     

７ 早寝（9 時／9 時半／10 時）をしている      

８ 早起き（6 時半まで）をしている        

９ テレビやゲームの時間を決め守っている 

10 きまりやルールを守って生活している     

１ 学校に行くのが楽しい  

２ 気持ちのよい挨拶や返事をしている 

３ 元気に運動をしている  

４ 自分から学習をしている  
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